11Iro

HNmsa: AneBTuHa MenexoBa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2010 13:33:13

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2010 20:03:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149457/answer/149502




uctur - caMocTosaTeNnbHOe 3a001eBanne. Yallle BCero BLI3LIBACTCS KUIIEYHON MaJoYKoi. CHoenanre
aHanu3 Mo4u Ha 6AKIOCeB ¥ YyYBCTBUTENIBHOCTD K aHTUOMOTHKAaM. C pe3ybTaTaMu IIOCETUTE
ypoJIora.



